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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

55 ημέρες στα μπλόκα και μετά από το διάλογο-παρωδία οι αγωνιζόμενοι αγρότες
κατεβαίνουν στην Αθήνα. Οι εργαζόμενοι, η νεολαία, τα φτωχά λαϊκά στρώματα είναι στο
πλευρό τους.

Έχουμε κοινά συμφέροντα και κοινούς εχθρούς με την μικρή και μεσαία αγροτιά.

• Η ακρίβεια στα τρόφιμα που μας γονατίζει στις πόλεις δεν οφείλεται στον αγρότη!
Οφείλεται στον μεσάζοντα, τον βιομήχανο των τροφίμων, τους μεγαλέμπορους των
σούπερ μάρκετ. Αυτοί θησαυρίζουν όταν τα τρόφιμα από το χωράφι φτάνουν 5 και 10
φορές ακριβότερα στο ράφι!!

• Με την νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) που μειώνει τις επιδοτήσεις σε όφελος του
πολέμου και της ενίσχυσης του Ζελένσκυ, και την συνθήκη MERCOSUR, που
δρομολογεί η ΕΕ με χώρες της Ν. Αμερικής, προωθούν τα υπερκέρδη για τις πολυεθνικές των
τροφίμων και την διατροφή των λαών με πανάκριβα, μεταλλαγμένα, σκουπίδια, που
καταστρέφουν την υγεία και το περιβάλλον.

Η κυβέρνηση αρνήθηκε την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων της αγροτιάς, όπως και
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των εργαζόμενων με τα ίδια επιχειρήματα. Αρνήθηκε:

● Την ελάχιστη εγγυημένη τιμή για τον παραγωγό όπως και τις διατιμήσεις σε βασικά
είδη διατροφής λόγω «ελεύθερης αγοράς».

● Τον διπλασιασμό των αγροτικών συντάξεων όπως και των συντάξεων γενικά, ή την
αύξηση των δαπανών σε παιδεία υγεία λόγω του αντιλαϊκού Συμφώνου Σταθερότητας της
ΕΕ, των ματωμένων πλεονασμάτων και των πολεμικών δαπανών

● Το φτηνό κόστος ρεύματος και πετρελαίου για τους αγρότες και τους εργαζόμενους
λόγω «απελευθέρωσης των αγορών της ΕΕ» και χρηματιστηρίων ενέργειας

Απέναντι σε αυτή την ολέθρια πολιτική της κυβέρνησης και της ΕΕ είναι αναγκαίο το κοινό
μέτωπο εργαζομένων -μικρομεσαίας αγροτιάς και εργατοαγροτών για την επιβίωση,
την δικιά τους και την δική μας. Απαιτείται παλλαϊκός αγώνας ενάντια στην
κυβέρνηση της φτώχειας, της ακρίβειας, του πολέμου, της εκμετάλλευσης, της
λεηλασίας δημόσιων πόρων, της συγκάλυψης του εγκλήματος των Τεμπών, της
διαφθοράς και του ΟΠΕΚΕΠΕ, του αυταρχισμού, του 13ωρου, των διαγραφών των
φοιτητών, της αξιολόγησης και του νέου πειθαρχικού στο δημόσιο.

Με αυτό το κριτήριο ως σωματεία είχαμε καλέσει μαζί με 200 συνδικαλιστές να
πραγματοποιηθεί απεργία και πανελλαδικό συλλαλητήριο μέσα στα μπλόκα και όχι
τώρα. Μια πρόταση ουσιαστικής κλιμάκωσης μετά το διάλογο -παρωδία που θα
έδινε προοπτική ανατροπής στο συνολικό αγώνα ενάντια στη κυβέρνηση και τη
πολιτική της. Μια πρόταση που δυστυχώς δεν εισακούστηκε και καταψηφίστηκε
σε τριτοβάθμια και δευτεροβάθμια συνδικαλιστικά όργανα.

Παρόλα αυτά επιμένουμε στην ανάγκη πραγματικού κοινού μετώπου σύγκρουσης με την
κυρίαρχη πολιτική για την ικανοποίηση όλων των αιτημάτων ενάντια στην ακρίβεια στα
τρόφιμα, στο ρεύμα, τα καύσιμα και τις ανατιμήσεις στο νερό.

Για φτηνή, ποιοτική διατροφή για τον λαό. Ανατροπή της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής
της Ε.Ε, ρήξη με την Ε.Ε, όχι στη συνθήκη MERCOSUR. Εγγυημένες κατώτερες τιμές στο
χωράφι, έλεγχο των τιμών και διατίμηση στο ράφι. Για κατάργηση του ΦΠΑ και των Ειδικών
Φόρων Κατανάλωσης, στα είδη πρώτης ανάγκης. Για κατάργηση του χρηματιστηρίου της
ενέργειας. Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και την εμπορευματοποίηση των δημόσιων αγαθών. Για
γυρίσουν στο δημόσιο ΟΛΕΣ οι εταιρείες που ιδιωτικοποιήθηκαν.



Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας παντού και για όλους τους εργαζόμενους. Αυξήσεις
στους μισθούς και τις συντάξεις, διπλασιασμό των αγροτικών συντάξεων, των δαπανών για
παιδεία, υγεία, ενάντια στους «κόφτες» και τα πλεονάσματα του αντιδραστικού Συμφώνου
Σταθερότητας και τις πολεμικές δαπάνες.
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